



RECON

RE-valuation of Cultural-Heritage,
Knowledge and Opportunity Network



RADIONICA: KOHEZIJA SAVREMENE UMJETNOSTI I FILMSKOG KULTURNOG NASLJEĐA

Veliki uspjeh za radionicu "Kohezija savremene umjetnosti i filmskog kulturnog nasljeđa", koju je organizovala *Opština Termoli* u *Circolo della Vela*, 28. i 29. septembra 2022. godine. Tokom dva dana radionice, fokus bio je na oporavku i unapređenju istorijskog filmskog nasljeđa kroz korišćenje savremenih tehnologija i digitalnih platformi za katalogizaciju arhivske filmske građe, uz bogat panel na kojem su učestvovali filmski i umjetnički stručnjaci i umjetnici iz Italije, Albanije i Crne Gore. Među prisutnima, bili si i četiri umjetnika odabrana u okviru projekta putem otvorenog poziva, raspisanog u maju prošle godine, čiji je cilj stvaranje dokumentarnog filma i video instalacije. Dragocjena prilika za mlade umjetnike koji su po prvi put predstavili svoja kinematografska djela napravljena isključivo od arhivske građe iz zbirke Crnogorske kinoteka i Nacionalnog filmskog arhiva Albanije. Radionica je završena sesijom dijaloga između projektnih partnera i sektorskih donosioca odluka.



FILMSKI FESTIVAL: PONOVO VEZE KOHEZIJE IZMEĐU ISTORIJSKOG FILMSKOG NASLJEĐA I NOVIH OBLIKA UMJETNOSTI

U istorijskom ambijentu zamka u Termoliju u petak, 30. septembra 2022., održana je filmska smotra "RECON-NETTING Cohesion between historic film heritage and new forms of art" u organizaciji Opštine Termoli. Izložba, koja je održana od 1. do 7. oktobra 2022. godine, omogućila je mladim umjetnicima odabranim prošlog maja, zahvaljujući pozivu albanskih i crnogorskih partnera, da izlože i predstavljaju svoje kinematografske radove:



The Echo *Darija Harunija*, *Pse Kështu? Une Jovović*, a poem a day keeps the war at bay od *Tamare Pavićević* i *Lemons & Oranges Endžija Nonija*. Filmovi su rađeni isključivo od arhivske građe koja se čuva u Albanskoj nacionalnoj kinoteci i kinoteci Crne Gore. Umjetnici su također predstavili seriju slika i fotografija preuzetih iz njihovih radova.



UPRAVNI ODBOR U TERMOLI

Upravni odbor RECON-a, posvećen prezentaciji statusa projektnih aktivnosti, održan je u Termoliju 30. septembra 2022. godine na kojem su učestvovali svi projektni partneri. Nakon početnog uvodnog dijela, svaki partner je predstavio svoj napredak i stanje u svim dosadašnjim aktivnostima. Partneri su također, razgovarali o rezultatima i ciljevima koje treba postići u bliskoj budućnosti.



Autorsko pravo © 2022 | RECON

Projekat Ovu poruku ste dobili jer ste prijavljeni na mailing listu jednog od RECON partnera.

Ako ne želite da primete dalje e-poruke, možete se odjaviti sa mailing liste tako što ćete pisati ovaj email. Projekat sufinansira Evropska unija kroz Instrument za pristupnu pomoć (IPA II)